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笠間市議会議会運営委員会記録

令和７年６月１１日 午後４時０９分開会

出 席 委 員

欠 席 委 員

委員以外の出席議員

出 席 説 明 員

出席議会事務局職員

議 事 日 程

令和７年６月１１日（水曜日）

午後４時０９分開会

１ 開会

２ 案件

（１）議員提出議案について

委 員 長 村 上 寿 之 君

副 委 員 長 安 見 貴 志 君

委 員 河原井 信 之 君

〃 内 桶 克 之 君

〃 益 子 康 子 君

〃 田 村 泰 之 君

〃 西 山 猛 君

委 員 大 貫 千 尋 君

議 長 畑 岡 洋 二 君

な し

議 会 事 務 局 長 山 田 正 巳

議 会 事 務 局 次 長 石 井 謙

次 長 補 佐 鶴 田 貴 子

主 査 上 馬 健 介

係 長 神 長 利 久
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（２）その他

午後４時０９分開会

○村上委員長 議会運営委員会委員の皆様並びに議長におかれましては、議員定数等調査

特別委員会に引き続き、議会運営委員会に御出席を賜りありがとうございます。

本日は、先ほどの議員定数等調査特別委員会において決しました笠間市議会委員会条例

の改正についてを議員提出議案として追加議案とする件について協議願いたく開いた次第

であります。

それでは早速会議を開きますのでよろしくお願いします。

ただいまの出席委員は７名であります。欠席委員は大貫千尋君であります。定足数に達

しておりますのでただいまから議会運営委員会を開会いたします。

委員以外に議長、議会事務局より局長、次長、次長補佐、主査、係長が出席をしており

ます。本日の会議の記録は、書記の次長補佐にお願いいたします。

また本日は傍聴の申出がありましたのでこれを許可しております。

○村上委員長 会議に先立ち議長より挨拶をお願いいたします。

○畑岡議長 お疲れ様でございます。

先ほどありました議員定数等調査特別委員会の一つの結果として、条例改正案が提出さ

れるということになりましたので、議会運営委員会の方々もしっかりと日程のほうを詰め

て頂きたいと思います。よろしくお願いします。

以上でございます。

○村上委員長 ありがとうございました。

〔議長 退席〕

○村上委員長 これより会議に入ります。

追加議案となる議員提出議案、笠間市議会委員会条例の一部を改正する条例について、

事務局より説明願います。

石井次長。

○石井議会事務局次長 議員提出議案第１号、笠間市議会委員会条例の一部を改正する条

例の追加議案につきまして、議事日程第６号（案）で御説明をいたします。

タブレット 03 になります。追加議案につきましては、日程第４といたしまして、議員

提出議案第１号笠間市議会委員会条例の一部を改正する条例についてを追加議案として上

程をいたします。

内容につきましては、タブレットの一番下の資料をご覧ください。新たに予算決算常任

委員会を設置することに伴い改正を行います。主な改正点につきましては、常任委員会の
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名称は予算決算委員会、委員の定数は 21 人、所管は予算に関する事項、決算に関する事

項が追加となります。

提案者の田村幸子議員から提案理由の説明を行い、質疑、討論の後、採決を行う即決で

お願いしたいと思います。

説明は以上でございます。

○村上委員長 以上で説明が終わりました。

質疑、御意見等があれば挙手によりお願いします。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 なければ質疑を終了します。

お諮りいたします。

議員提出議案については、ただいまの説明のとおり決したいと思いますが、御異議ござ

いませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○村上委員長 御異議なしと認めそのように決しました。

以上で、予定しておりました審査を終了しましたので、議会運営委員会を閉会いたし

いたします。

大変お疲れさまでございました。

午後４時１２分閉会


